

Příloha č. 1 Smlouvy o dílo: Cenová nabídka zhotovitele						
ID veřejné zakázky:		Název VZ: Realizace výstavního mobiliáře a montáže výstavy Liběny Rochové			Barevná pole vyplní dodavatel	
Předmět kalkulace:		Materiál, výroba, pronájem				
Položka	Prvek	Popis	jedn.	počet jedn.	cena za jednotku v Kč bez DPH	cena za počet jednotek v Kč bez DPH
Podlaha výstavní		Podlaha položena z vinylové krytiny, se sametově matným povrchem, krytina robustní a odolná pro zaručení její životnosti po celou dobu konání výstavy. Šířka 200cm, hmotnost 1340g/m2, samozhášivý dle EN 13501-1, Cfl-s1. Rozměrově stálost v šířce/délce po 12 hodinách položení (EN 434) max.: ≤0,4%, změna po bodovém zatížení (EN 443) : ≤0,2 mm, odolnost vůči chemikáliím (EN 423): výborná, koeficient smykového tření ,za sucha EN 13893: μ ≥ 0,60, za mokra EN13893: μ ≥ 0,45, výroba EU-produkt, kvalita zaručena dle DIN-EN-9001- vzhledem k výrobě v EU zaručena velmi nízká uhlíková stopa. Po ukončení výstavy recyklovatelná.				
podlaha vstup - digitální bílá			m ²			
podlaha 1 - digitální bílá			m ²			
podlaha 2 - digitální bílá			m ²			
podlaha 3 - digitální bílá			m ²			
podlaha 4 - digitální bílá			m ²			
podlaha 6 -digitální bílá			m ²			
podlaha 7 -digitální bílá			m ²			
podlaha 5 - antracit			m ²			
pokládka celkem			m ²			
látkový strop		Výstavní látkový strop je tvořen elastickou tkaninou bílé barvy typu strech o šířce 450cm a plošné hmotnosti alespoň 160g/m2, polyester, samozhášivý dle EN 13501Bs1, d0. Elasticita 20 20% ve všech směrech. <u>Kvalita tkaniny musí odpovídat požadovanému efektu a designu.</u>				
		Tkanina sešita na potřebný rozměr každé dané místnosti. Upevnění do potahových samosvorných lišt pro vypínání tkanin na stropy. Tyto lišty připevněny po celém potřebném obvodu místností na dřevěných hranolech min 40x30mm natřených bílou barvou z pohledových stran a upevněných pomocí hmoždin a vrutů do stěn sálu. rozměry jednotlivých ploch dle PD. Cena za m2 včetně lišt, hranolů , kotvicího materiálu a dílenské přípravy. Před montáží nutno sejmut osvětlení sálů, které bude poté umístěno pod takto vytvořeným stropem, Kotvicí prvky a napájecí kabely budou procházet stropem. Tkanina se v těchto místech nesmí třepit ani trhat.				
strop vstup + 4			m ²			
strop 1			m ²			
strop 2			m ²			
strop 3			m ²			
látkové stěny		Látkové stěny tvořeny dřevěným rámem stojkovým o stojkách o minimálním rozměru 80x80mm a potřebné výšce do 500cm, které vytváří základní tvar stěny. Na spodní a horní hraně potom ukotveny desky z březové překližky toušky 18mm, které jsou vyřezány do potřebného tvaru dle PD. Tyto vytváří potom mírný přesah, aby se tkaninou "nepropsaly" stojky. Na takto připravenou kci je z pohledové strany připevněn po celé ploše textilní materiál (např. bavlněný Molton 300g/m2 bílé barvy se samozhášivou úpravou alespoň dle EN 13337). Na dvytvarované desky z březové překližky se potom upevní sponkování strechová látka identická s látkou použitou na stropy. Tato má natolik dobrou elasticitu, že je možné jí vypnout až do šířky 530cm bez rizika jejího poškození. Tímto je možné vytvořit čistě bílou plochu beze švů.	Rozměry jednotlivých stěn dle PD			
stěna vstup - zaoblení stretch						
stěny 1 - samba s potiskem - info o výstavě		Tkanina typu Samba běžně používaná pro tisk velkoplošných banerů, šířka minimálně 300cm, polyester, 195g/m2, bílá barva, samozhášivý dle EN 13501-1 s digitálním potiskem podle dodaných tiskových podkladů.	Konfekce podle rozměrů z PD.			
stěny 1 - montáž lišty						
stěny 2 - zaoblení stretch		dtto látkové stěny				
stěny 4 - zaoblení stretch		dtto látkové stěny				
stěna lávka - strech		dtto látkové stěny				
stěny 5 - promítací fólie		Projekční fólie šedé barvy pro oboustrannou projekci, tedy jak přední, tak i zadní z velkým pozorovacím úhlem a kontrastem. Fólie s nulovým hot-spotem. Materiál 100% vinyl, šířka materiálu 220cm, plošná hmotnost 450g/m2. samozhášivost dle EN 13501 Bs1. d0.				

		Projekční fólie svařena na potřebný rozměr tak, že na horní hraně bude vytvořen tunýlem pro vložení tyče pro montáž do stropu, boky budou čistě upraveny a na spodní hraně tunýlek pro vložení zátěžové tyče. Rozměry dle PD.			
stěny 5		Výstavní stěna je tvořena elastickou tkaninou černé barvy typu stretch o šířce 450cm a plošné hmotnosti alespoň 160g/m ² , polyester, samozhášivý dle EN 13501Bs1, d0. Elasticita 20 20% ve všech směrech. Kvalita tkaniny musí odpovídat požadovanému efektu a designu.			
		Látka bude kotvena na horní hraně ke kovovému profilu kotvenému do stropu tak že bude po celé šířce tento profil prochátek vytvořeným tunýlkem. Na spodní hraně tato možnost upevnit zátěž k dosažení rovné hrany a vypnutí materiálu. Rozměry dle PD.			
stěny 6 - velké kruhy molino cs nebo Samba		Konfekce buď z tkaniny Molino TCS šířka 310cm, z vlákna Trevira CS 100%, samozhášivost dle EN 1773-C1 a EN 13501 Bs1, d0, nebo materiálu Samba - vzhledem k velmi podobným cenám materiálu není třeba uvádět 2 různé položky.			
		Tkanina bude upevněna na kovových skružích jackel 30x30, nebo 40x40 bílé barvy, které jsou kotveny do stropu pomocí ocelových lanek, nebo závitových tyčí. Tkanina je k nim připojena pomocí suchého zipu, kdy jeho protikus je umístěn na skruži. Cena obsahuje také potřebnou konfekci tkanin. Rozměry dle PD.			
stěny 6 - malé kruhy molino cs nebo Samba		dtto velké kruhy			
stěny 6 - montáž					
stěny 7 - šnek vnější - samba s potiskem		Tkanina typu Samba běžně používaná pro tisk velkoplošných banerů, šířka minimálně 300cm, polyester, 195g/m ² , bílá barva, samozhášivý dle EN 13501-1 s digitálním potiskem podle dodaných tiskových podkladů.			
		Tkanina bude upevněna na kovových profilech vytvarovaných podle potřeb výstavy z jackel 30x30, nebo 40x40 bílé barvy, které jsou kotveny do stropu pomocí ocelových lanek, nebo závitových tyčí. Tkanina je k nim připojena pomocí suchého zipu, kdy jeho protikus je umístěn na kovovém profilu. Cena obsahuje také potřebnou konfekci tkanin. Rozměry dle PD.			
stěny 7 - šnek vnitřní - samba s potiskem		dtto šnek vnější			
otvory do atrie - vstup + 4 +6 - molino nebo stretch nebo samba					
otvory okna- 6 kusů - molino nebo stretch nebo samba					
ZL1 - vstupy z lávky směr schodiště a směr sál 6		Vstup směr schodiště :			
		Stretch 3D 310cm	m		
		Oblouk jekl 25x25 ohýbaný na míru, bílý	ks		
		Olištování pro uchycení látky	komplet		
		Konfekce	komplet		
		Montáž	komplet		
		Vstup směr sál č.6:			
		Stretch 3D 310cm	m		
		Olištování stěny	komplet		
		Konfekce	komplet		
		Montáž	komplet		
ZL2 - Oblou č.6 úprava rozměrů a demontáž s následnou montáží		Demontáž stávající kce	komplet		
		Výroba nových šablon	komplet		
		Rozdíl ve spotřebě materiálu a práce	komplet		
ZL3 - stěna do sálu č.2		Stretch 3D 310cm	m		
		Olištování	komplet		
		Montáž	komplet		
ZL4 - povrchy pódia, očalounění čílek, výroba držáků		Návin Event bílý 200cm á 25bm	ks		
		Vlepení povrchu na podesty	komplet		
		Očalounění čílek	komplet		
		Výroba držáků figurin	ks		
ZL5 - sarkofág		Březová překližka 18mm deska 1250x2500	ks		
		Dílenské zpracování	komplet		
		Lakování nástřikem matná bílá	komplet		
		Instalace na místě	komplet		

CENA bez DPH					2,485,256.00 Kč
V Újezdě u Brna 7.10.2025					
Název/ jméno uchazeče: TUCHLER jevištní & textilní technika					
Osoba oprávněná jednat (jméno a podpis): Sidon Schlehr					